

搓着麻将哼着歌,哗啦一声,“糊”了!

棋牌室地面突然塌陷,牌友跌入深坑

记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日14时30分许,省城红皖家园1号楼102室朝东的一间屋内,地面突然塌陷,正在搓牌的四名牌友不慎跌入1米深的坑中,均不同程度受伤。好端端的屋内为何突然发生塌陷?物业和开发商一时都没有给予答复。面对沉陷空空如也的地面,户主又惊又怕。

惊险:棋牌室地面突然“张口”

这套一室两厅的房屋被改建成棋牌室使用。当日下午,发生塌陷的屋内共有两桌人在打麻将,其中靠东侧窗口一桌人正在酣战,“突然就感觉地面抖动了一下,哗啦一声响,我们四个人就晕头转向跌到坑里。”参与打牌的胡大姐称,当时屋内弥漫的灰尘,让人一度睁不开眼。

不大的屋内竟有七八个平方米的地面突然塌陷,大量碎砾挤压叠加后,加上笨重的麻将桌倾翻,导致四人均落入坑中。其中,胡大姐和另一名牌友跌入深坑里侧,一时无法起身动弹。

胡大姐的处境最为惊险,其不偏不倚落入一米多深的坑底,下半身被碎石掩埋,而头顶则是岌岌可危随时可能会塌下的水泥地面。

在附近居民的协助下,被困两人被救出。经检查,牌友均无大碍,都是软组织挫伤。

随后,大家找来户主施大姐,要求赔偿医药费。施大姐表示愿意垫付,但就是不明白:家中的水泥地面怎么就突然塌了?



桌子、椅子、电风扇掉入塌陷的坑中

惊诧:整个房间地面都是悬空

记者看到,塌陷的地面大部分已成块状。纵观该房间,尚未塌陷的地面上仍留有多道深浅不一的裂缝,而底下则是空荡荡的缝隙。

记者蹲下探头看见,水泥地面约10厘米厚,下方的泥土距水泥地面约1米多深,伸手入洞摸了一圈,没有任何障碍,“整个房间地面都是悬空的。”

几个人稍微站立片刻,都能明显感觉到地面在上下起伏晃动。其中,纵横的混凝土墙体都完好无缺,地基也安然无恙,只是地面交汇处如同切割般,悉数断裂,本该在建房前被夯实的回填土,却早已不知去向。

施大姐说,其在2008年住进该房屋,至今也未装修,基础设施一直保持交付前的原状。不过,期间发现过异常,“只要一穿皮鞋走到该房间,就能听到很脆的咚咚响声。”之后,又发现屋外地面上有几道裂缝,施大姐找到物业

后,工作人员只是用水泥砂浆将裂缝涂抹平。

施大姐找来物业和开发商,对方面面相觑,也没有说出个所以然,只是让施大姐留下联系方式,再商讨下一步研究方案。记者随后与物业部门留下的号码联系,但始终无人接听。

加入爱心送考,我们义不容辞

合肥市运管处全城动员免费接送高考生

星报讯(记者 王玉)连日来,星报推出的爱心送考活动,不仅受到了广大高考生家长的欢迎,也引起了交通行业的关注。昨日,合肥市运管处出租车管理所负责人姚红松对记者说:“加入爱心送考,我们义不容辞。考生安全到校赶考,是我们每个人的心愿。”

星报2012年爱心送考活动,是由星报联合合肥市交警支队、合肥市运管处主办,娃娃哈集团公司协办的大型公益活动。活动从上月推出以来,在社会上引起强烈反响,星报的0551-2620110热线,每日接到高考生家长电话近百个。目前,高考生寻求爱心送考已有300余人。

昨日,记者对此次活动主办方之一的合肥市运管处出租车管理所,就高考期间爱心车辆的安全行驶问题,进行了详细采访。

据合肥市运管处出租车管理所负责人姚红松介绍,为解除今年高考生在出行方面的后顾之忧,今年高考前夕,合肥市运管处决定延续去年的做法,依托爱心车队,免费接送高考生。

姚红松说,为了将爱心车队的工作做好,合肥市运管处对今年上半年3525起拾金不昧、好人好事车辆发出了号召,呼吁全社会的哥的姐参与到免费接送考生的队伍中来。

此外,对现有的224台文明示范车和300多名优秀驾驶员发出倡议,“牺牲两天的收入,为孩子们迎来一个幸福的明天。”

采访中记者了解到,就在上周,合肥市运管处的工作人



“合肥客运调价”追踪

“新票价”已全部出炉

星报讯(周蓓蓓 记者 王玉)昨日,本报报道了《合肥客运最高指导价全面上涨》后,引起广泛关注,昨日星报热线接到许多读者询问544条客运班线的具体价格是多少。记者昨日从合肥市物价局了解到,经过计算,目前544条客运班线已经全部计算完毕并公布(详见星报社区 www.xksq.net)。

根据《安徽省汽车运价管理细则》中新计算方式的规定,合肥市物价局近日对合肥市省际、市际、县际班线共544条线路票价进行了测算核定。昨日上午,公布了最新客运票价的最高指导价,运输经营单位可在不突破最高指导价范围内确定具体执行票价。卧铺客车客运价格实行市场调节价。

省城首个“免费宝宝”出生

11家医院生娃不花钱

星报讯(记者 李婉婷)从6月1日起,合肥11家医院的产妇生娃可以不花钱啦!昨天早上,合肥市第一个“免费宝宝”在合肥市妇幼保健院东区出生。

据介绍,今年合肥市人社局工伤生育中心开展的“生孩子不花钱”服务活动,确定了11家定点医疗机构,从6月1日起在这11家医院生孩子的产妇将不花一分钱。

这11家医院分别是:安徽医专附院(省立新安医院)、中铁四局中心医院、市一院蜀山分院、市五院(市妇幼保健院东区)、合肥友好医院、中科院合肥物科院医院、中铁四局第一医院、江淮汽车集团医院、瑶海区大兴镇社区卫生服务中心、新站区七里塘街道社区卫生服务中心、瑶海区铜陵路街道社区卫生服务中心。

创业没钱? 小额贷款!

合肥市经开区17人获担保

星报讯(沈长勇 刘艳松 记者 沈娟娟)如果你想创业却没有资金该怎么办?可以申请小额贷款。记者昨日从合肥市经开区获悉,该区17名创业人员每人各获得了5万元的小额担保贷款,共计贷款金额85万元。

据了解,这些获得小额贷款创业人员涉及餐饮、百货、养殖、生产加工等多个创业项目。“与徽商银行及担保机构加强合作,大力帮助创业人员申请小额担保贷款,为他们提供创业资金扶持。”相关负责人告诉记者,以这17名创业人员为例,就带动了68人实现就业。

拍卖公告

受委托,我公司于2012年6月11日上午10时在东至县尧城迎宾宾馆光酒店会议室举行拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:东至县花园乡新塘村联营林场林木经营权起拍价302万元,转让期限:自拍卖成交之日起4年内,拍卖标的以现状保留价拍卖。山场面积897.2亩,树种主要为杉木、松木和阔叶树山场四至:东:登田组国保山,南:本山脚,西:同兴组虎形岗分水,北:本山岗,详见东至县林权证(2009)第2114002873,2114002874,2114002875号林权证所列12宗山(不包括农户造林面积1188亩)。

二、展示、咨询及登记时间:自公告之日起至2012年6月9日上午12:00时止,登记报名地点:东至县尧城迎宾宾馆。

三、采伐计划及相关费用由竞买方自行承担,卖方协助办理相关手续。

有意竞买者须提交本人身份证或单位营业执照副本复印件及相关手续前来办理登记,并交纳60万元竞买保证金。如竞买成功,保证金转为定金,竞买不成,保证金于拍卖会结束后3个工作日内无息退还。联系电话:0551-6106588,18855171938,13965923126。(详情见本公司竞买人须知及拍品清单)

拍卖预告:近期本公司将举行集体林木经营权专场拍卖会,标的起拍价分别为26万元和30万元,有意者请提前联系。

安徽华瑞拍卖有限公司
2012年6月2日

三载筑梦 一路向前

百年人寿保险股份有限公司喜迎三周年庆

6月1日,百年人寿保险股份有限公司成立三周年庆典在大连国际金融中心举行。大连市政府副秘书长、大连金融发展局局长曹照等领导出席庆典,与百年人寿的领导、员工共同分享公司成立三年来所取得的丰硕成果。

百年人寿董事长兼总裁何勇生与全体员工回顾了三年来的发展历程,百年人寿从无到有、从小到大、深耕细作、稳健经营,呈现出迅猛的发展态势。何勇生董事长满怀激情地阐述了公司未来发展的思路,号召全体百年人以坚定的信念、科学的态度、实干的精神,实现新的跨越发展。

百年人寿的成长离不开员工们的辛勤耕耘、默默奉献,三年来涌现出了许多让人钦佩的感动人物。在“2012感动百年十大人物”颁奖环节中,大连市政府副秘书长、大

连金融发展局局长曹照等领导为获奖员工颁发奖状及奖杯,表彰他们的创业精神。

在庆典大会的最后,一曲温馨的生日快乐歌响起,管委会各位领导共同切蛋糕庆祝公司成立三周年,与全体百年人共同分享公司成立三年来的甜蜜成果。

在庆典大会上,还举行了《“百年故事”企业文化丛书》的发行仪式。 邹传科